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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Технології раціонального землекористу-

вання в умовах Західного регіону  
Викладач   Дмитрик Павло Миколайович 

Контактний телефон (0342)59-61-72 

E-mail викладача pavlo.dmytryk@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни  Очний 

Обсяг дисципліни  3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Курс / семестр 1/1 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua /   

Консультації Очно – кожного понеділка, дистанційно – 

через е-мейл та месенджер – щоденно у 

робочі години 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Демографічні прогнози твердять, що якщо населення планети 

продовжуватиме зростати нинішніми темпами, то воно подвоїться 

приблизно за наступні 60 років. Тому існує зростаюча й невідкладна 

потреба в якомога більш раціональному поєднанні типів земель і типів 

землекористування, щоб максимізувати сталі врожаї і забезпечити 

різноманітні потреби суспільства, зберігаючи водночас природні 

екосистеми і генетичну спадщину. Гострими є проблеми 

землекористування і в Україні, що зумовлено високим рівнем 

господарського використання території, значною її розораністю, 

надзвичайно високою інтенсивністю ерозійних процесів.  
3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою дисципліни є сформувати у студентів і фахівців аграрного 

профілю базові знання про ефективність використання та поліпшення 

цінності земельних ресурсів, створення оптимальних умов для суттєвого 

збільшення соціального, інвестиційного і виробничого потенціалів землі, 

перетворення її у самосійний фактор економічного зростання. 

З’ясувати суть і форми землекористування, системи планування 

землекористування у країнах ЄС, визначити економічну оцінку збитків від 

деградованих процесів, суть аграрних конфліктів, мету і функції 

планування землекористування, визначити тенденції та наслідки 

екологічного необґрунтованого землекористування. 

Завдання: курсу «Технології раціонального землекористування в 

умовах Західного регіону» -  ознайомити слухачів з основними теоріями і 

засобами забезпечення раціонального землекористування, історією 

виникнення та розвитку за кордоном і шляхи застосування прийомів та 

способів землекористування в сьогоднішніх умовах на Україні. 

 

4.Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК2. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

tel:03425961660342596172
mailto:pavlo.dmytryk@pnu.edu.ua


ЗК3. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Фахові компетентності: 

СК1. Здатність керувати колективом, забезпечувати розвиток персоналу, 

толерантно сприймати соціальні, етнічні та культурні відмінності. 

СК3. Здатність створювати нові технології та застосовувати сучасні 

технології в агрономії, враховуючи їх особливості та користуючись 

передовим досвідом їх впровадження, розробляти наукові основи 

технології вирощування сільськогосподарських культур. 

СК7. Здатність самостійно організовувати та проводити наукові 

дослідження з використанням загальноприйнятих методів і стандартів 

ґрунтових та рослинних зразків.  
Програмні результати навчання: 

ПРН8. Управляти робочими процесами. Які є складними, 

непередбачуваними, приймати ефективні рішення, оцінювати та порівнювати 

альтернативи, аналізувати ризики.  

ПРН12. Добирати оптимальну стратегію господарювання в агрономії. В тому 

числі за нечіткості цілей та невизначеності умов. 

 
5. Організація навчальної дисципліни 

Обсяг навчальної дисципліни – 90 годин 

Загальна кількість 

16 
14 
60 

Ознаки навчальної дисципліни 
Семестр Спеціа

льність 
Курс/рік 
навчанн

я 

Норматив
на/вибірко

ва 
1 201 

Агроно
мія 

1 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 
Тема Кількість годин  

Лекції Заняття сам. роб 

Тема 1. Вступ. Предмет і завдання дисципліни та її 

структура. Еколого-економічна значимість землі. 

2  8 

Тема 2. Суть і форми землекористування. 2 2 8 

Тема 3. Рушійні сили землекористування. 2 2 8 

Тема 4. Стратегія землекористування для 

подолання парникового ефекту. 

2 2 8 

Тема 5. Міжнародні угоди щодо глобальних змін у 

землекористуванні. 

2 2 8 

Тема 6. Землекористування в Україні. Структура 

земельного фонду. Регіональні особливості та 

проблеми землекористування. Форми власності на 

землю в Україні. 

2 2 8 

Тема 7. Особливості земельних правовідносин в 

умовах Західного регіону. Історичний огляд 

2 2 6 



розвитку планування землекористування в Україні. 

Концептуальні положення теорії планування 

землекористування 

Тема 8. Оцінка землекористування. Екологічні 

аспекти планування землекористування, особливо в 

умовах Західного регіону. Планування сталого 

землекористування. 

2 2 6 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

Оцінка знань студентів здійснюється за 100 бальною 

шкалою. 50 балів отримує під час проведення 

практичних занять; 50 балів отримує за складання 

екзамену. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Підсумкові письмові роботи виконуються у формі 

контрольної роботи. Контрольні роботи складаються з 

5 завдань різного рівня складності. Кожне з завдань 

оцінюється максимально 10 балами. 

Практичні заняття Робота на практичних заняттях оцінюється за 

наступними критеріями: - опрацювання проблемних 

питань та їх усне обговорення в дискусійній формі 

(доповнення, відповіді на запитання викладача, 

висловлювання своєї обґрунтованої точки зору під час 

обговорення проблемних питань, тощо) - 3 бали; - 

виступ із доповіддю на питання, яке визначене планом 

практичного завдання - 4 бали (за умови, що відповідь 

буде змістовною та відповідати плановому питанню); 

- якщо при виступі проявлена ґрунтовна підготовка, 

висловлюється власна точка зору щодо означеної 

проблеми, яка підкріплюється відповідною 

аргументацією, використовується попередньо 

розроблена презентація, подані правильні відповіді на 

уточнюючі запитання викладача та студентів - 5 балів. 

Таким чином участь в роботі практичних занять може 

забезпечити отримання до 5 балів за одне заняття.  

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Підсумкова оцінка виставляється після повного 

вивчення навчальної дисципліни, яка виводиться як 

сума проміжних оцінок, які отримав студент. Студент 

допускається до підсумкового контролю (екзамен) за 

умови виконання усіх запланованих видів робіт і 

отримання 25 і більше балів (максимально – 50). 

Підсумковий контроль Система оцінювання курсу відбувається згідно з 

критеріями оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів, що регламентовані в університеті. 

Форма контролю – екзамен. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна Політика дисципліни "Технології раціонального 



доброчесність землекористування в умовах Західного регіону" 

передбачає дотримання правил поведінки студентів і 

викладачів, передбачених Кодексом честі 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (протокол №11, від 28 листопада 

2021 року). 

Відвідування занять Студенти зобов'язані відвідувати усі заняття (лекції та 

практичні), незалежно у якій формі вони проводяться 

(аудиторно, дистанційно, індивідуальний графік 

навчання). Систематичні пропуски занять, без 

поважних на те причин, є підставою для недопущення 

до складання семестрового контролю. Пропуски 

занять за поважних причин, підтверджених 

документально, відпрацьовуються. У будь-якому 

випадку студенти зобов'язані дотримуватися термінів 

виконання усіх передбачених видів робіт. 

Неформальна освіта Сертифікат про проходження курсу (Udemy, 

Prometheus, Coursera, DAAD), зміст якого частково 

або повністю відповідає змісту дисципліни дає 

можливість замінити або доповнити підсумковий 

тестовий контроль згідно з «Положенням про порядок 

зарахування результатів неформальної освіти у 

Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» (наказ ректора №672 від 

24.11.2022). 
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                    Викладач                                                       Павло ДМИТРИК 

 

 

  


